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Diplomant Pavel Novanský si jako téma své kvalifikační práce zvolil trestněprávní odpovědnost hráčů za sportovní úrazy. Jedná se o téma aktuální a živé, a to zejména v souvislosti se skutečností, že celá řada sportů (zejména kolektivních sportů) má značně kontaktní charakter, přičemž může docházet a v praxi dochází k újmě na zdraví, popř. i na životě. Je otázkou, zda sportovní právo má svébytné postavení způsobilé řešit veškeré okolnosti s daným sportovním odvětvím související, či zda je třeba, aby v případech, kdy dochází k zásahům do takových zájmů jako je život a zdraví fyzické osoby, nastoupilo jako ultima ratio trestní právo. Nadto je to oblast práva, kterému nebylo v odborné literatuře prozatím věnováno dost prostoru.
Diplomová práce je strukturována do devíti kapitol, a to včetně úvodu a závěru. V úvodu práce si diplomant vytyčil cíl, a to přiblížit současnou trestněprávní úpravu a její případné promítnutí do světa sportu. Kapitola druhá nesoucí název Sport a sportovní úraz je věnována vymezení základních pojmů s danou problematikou souvisejících. Navazující kapitola je orientována na jednotlivé teorie, na nichž může být založen vztah práva a sportu. Na tuto kapitolu pak navazuje pojednání o doktrinálních přístupech k trestní odpovědnosti sportovců tak jak se v historii objevovaly. Pátá a šestá kapitola obsahuje pojednání o sportovních pravidlech a trestněprávní odpovědnosti sportovců. Sedmá kapitola pojednává o dekriminalizaci zásahů do tělesné integrity, osmá kapitola o dané problematice v judikatuře zahraničních soudů.

Diplomantem zvolenou strukturu práce považuji zásadně za vhodnou. Připomínku mám jen k poměrně značné členitosti práce, kdy by dle mého míněné bylo vhodnější některé dílčí aspekty práce nečlenit na samostatné kapitoly (např. kapitola 3. a 4.).
Z věcného hlediska v práci absentují zásadní pochybení. Stejně tak lze považovat z hlediska jazykového a gramatického práci za zdařilou.
Diplomová práce vychází z dostatečného množství odborné literatury, se kterou diplomant správně pracuje.

 Pokud jde o celkové hodnocení diplomové práce mohu konstatovat, že tato je způsobilým podkladem pro ústní obhajobu, kterou navrhuji orientovat na otázku:
Trestněprávní odpovědnost sportovců v judikatuře českých soudů
Diplomovou práci hodnotím: A
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